

## 实名举报有人非法倾倒工业固体废物

# 丽水一市民获奖励金5000元

阅读提示

因举报协助生态环境部门查获一起非法倾倒工业固体废物的环境违法行为,丽水市莲都区一市民从市生态环境局莲都分局领取到了5000元奖励金,这也是自今年3月《丽水市生态环境违法行为举报奖励实施细则》出台实施以来,全市发放的首笔环境违法行为举报奖金。

□ 记者 刘焯恒 通讯员 郭子宿

本报讯 近日,因举报协助生态环境部门查获一起非法倾倒工业固体废物的环境违法行为,丽水市莲都区一市民从市生态环境局莲都分局领取到了5000元奖励金,这也是自今年3月《丽水市生态环境违法行为举报奖励实施细则》出台实施以来,全市发放的首笔环境违法行为举报奖励金。

7月16日,丽水市生态环境局莲都分局收到群众举报,称有人在碧湖镇附近区域非法倾倒工业固体废物。

接到举报后,分局执法人员立即会同碧湖镇政府赴现场开展联合调查,经查,场地中间堆放大概有20多吨黑色固体废物,初步判断为砂轮灰,可能含有切削液、机油等有毒有害物质,场地周围零散堆放废煤油、废砂轮等工业固体废物,场地内无相应的防扬散、防流失、防渗漏或者其他防止污染环境的措施。

为防止证据灭失,执法人员立即对现场的装载机进行查封,要求当事人用防雨布对堆放物进行临时遮盖,并及时合法进行处置清空。

盖,并及时合法进行处置清空。

经查证核实,当事人从丽水各地企业收集含金属成分的工业固体废物,堆放于现场用于倒卖,堆放时没有做好防扬散、防流失、防渗漏措施,该行为已违反了《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》第二十条第一款的规定,莲都分局依法对其非法倾倒工业固体废物的违法行为予以立案查处,于9月2日向当事人下达了《行政处罚决定书》,处罚金额10万元,并向举报人反馈了调查结果。

根据相关文件规定的奖励情形,该市民举报的线索与下达的《行政处罚决定书》中处罚事项一致,9月17日,莲都分局按照规定向举报人兑现了5000元固体废物环境违法行为举报奖励金。

发放奖励金,既是兑现承诺,也是鼓励更多的市民参与生态环境保护。市生态环境局莲都分局相关工作人员介绍,请广大市民积极通过12345举报热线、浙里办、丽水举报平台、12369微信公众号举报平台,或者来信来访等渠道进行实名举报,保障自身的环境权益,保护家园的绿水青山。



## 市区两位企业财务人员 同一天被骗共33万余元

□ 记者 夏金地 通讯员 叶志明

本报讯 接到 银行经理 电话,要求公司 年审,同样的诈骗套路,莲都两位企业财务人员在同一天被骗共33万余元。

L女士是莲都一公司的出纳,9月18日,她接到公司座机上的一个电话,对方自称 银行工作人员,告知L女士公司银行账户需要 年审,之后添加了L女士的QQ并将L女士拉进一个群内。

加入群后,L女士发现老板也在群中,银行工作人员 和 老板 在QQ群内聊天,说需要公司转账验资。接着,老板让L女士将公司账目的钱转到对方的账户中去,L女士按照对方要求,使用公司账户向对方账户转账200000元,之后按照对方要求,继续使用公司账户,向对方提供的银行账户转账30000元,之后对方又提出向L女士借钱,L女士才知道自己被骗了,共被骗23万元。

同一天,X公司的财务Z女士在上班期间接到了自称 银行经理 的电话,说X公司需要年检让Z女士准备好相关材料,同时这个银行经理也加上了Z女士的QQ。和上个案例同样的操作,这位 银行经理 将Z女士拉进了一个QQ群,同时群里出现了老板和老板娘 的名字。

进群之后,老板娘和老板就在群里聊天说要投资一个项目,需要押金,让Z女士准备一笔钱汇到他们提供的一个账户,他们先是问了Z女士账户上有多少钱,Z女士告诉他们有10多万,接着他们就让他们转账103500元到他们指定的账户上去,Z女士就按照他们的要求进行转账。转完钱后Z女士接到了X公司老板的电话,并问Z女士钱转去了哪里。直到这时,Z女士才意识到自己被骗了,被骗金额超10万元。

## 民房着火,老人被困

# 95后 实习民警冲入火场救人

□ 记者 麻东君 通讯员 樊益妃 施雅菲 马淑妃

本报讯 人没事就好,这点小伤又算啥,人民警察就是在危急时刻能站出来。缙云县公安局五云派出所实习民警虞侃儒在一场大火中救下一位老人后说。

据了解,9月22日下午4时许,五云派出所接到报警,称五云街道三里街处有一民房着火,火势较大且不确定是否有人被困。五云派出所值班民警虞侃儒立即与同事赶赴现场,同时联系了消防大队一同前往。

到达现场,虞侃儒发现情况远比报警人所述的更为危急,着火处为一幢四层的民房楼顶,楼房顶层正燃着大火。

屋里还有人。在向一旁的邻居了解到这一情况后,虞侃儒立即向着楼顶飞奔而去。一楼,没人;二楼,没人。虞侃儒一层层楼往上排摸。

三楼到四楼是数十级陡峭的铁板楼梯,铁板在大火的炙烤下变得十分烫手,虞侃儒为了降低重心向上攀爬时,下意识将手撑到了楼梯上,手掌瞬间被烫伤,他顾不上查看伤口,继续往顶楼去。虞侃儒在浓



浓的黑烟中发现被困人员的身影 一位阿婆正蜷缩在角落。

他立即快步上前搀扶阿婆下楼。真的是要好好谢谢你们啊!还好有你们,不然今天我真不知道该怎么办。刚从火场脱险的阿婆不住道谢。

没事没事,人没事就好。虞侃儒说。

记者了解到,虞侃儒出生于1998年,去年10月加入缙云县公安局,目前仍处于实习期。

## 莲都区供电公司电力设备检修预告

尊敬的用电客户:  
根据国网莲都供电公司生产计划检修安排,定于9月24日-10月1日期间进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:2103456

检修日期	时间	检修范围
9月25日	08:00-12:00	10KV碧角A837线(莲都区-白云街道-括苍路(区法院部分、括苍路路灯、丽水学院)附近用户)
9月28日	07:00-14:30	10KV景文103线(浙江省-丽水市-莲都区-万象街道-(解放街与城东路西北侧居民及店面、金汇广场楼上居民一带用户))
9月28日	07:30-08:30	10KV区府182线(浙江省-丽水市-莲都区-万象街道-解放街168号-192号、131号-139号;文昌路46号-56号;酱园弄18号、55号、37号附近用户)
9月28日	13:00-14:00	10KV区府182线(浙江省-丽水市-莲都区-万象街道-(解放街168号-192号、131号-139号;文昌路46号-56号;酱园弄18号、55号、37号附近用户))
9月29日	07:00-12:00	10KV苑宝270线(浙江省-丽水市-莲都区-碧湖镇-南坑行政村(南坑自然村、大田本自然村、大群自然村)、碧湖镇(上街行政村-兴华新村、石牛行政村-石牛自然村)附近用户)

## 南城供电分公司电力设备检修预告

尊敬的用电客户:  
根据国网南城供电分公司生产计划检修安排,定于9月24日至9月29日期间进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:2578958

检修日期	时间	检修范围	停电线路
9月24日	8:30-12:30	惠民路灯专变、力邦路灯、豪登路灯、源泰布业、可思克、集宝实业、集宝专变	强丰506线
9月24日	8:30-12:30	利马革业、龙石路路灯、豪登合成革、新华丽合成革专变	金铭707线
9月24日	8:30-12:30	力邦制革、通济街路灯、新旭专变	佳源503线
9月24日	9:00-12:00	陶庄2号公变	余庄M575线
9月26日	9:00-16:00	康华制笔	南翔M530线
9月26日	15:00-18:00	康龙公变	南翔M530线
9月28日	7:30-16:30	中辽综合变	余庄M575线
9月28日	14:30-16:30	鲤鱼头公变、松坑圩1号、2号公变、洋山公变	余庄M575线
9月28日	7:00-17:00	东恒特种玻璃、科达轴承	拱辰560线
9月29日	6:00-17:00	龙石菜场、圣峰汽车部件、天力机车、兄弟之星	中新515线
9月29日	7:30-16:30	江南景洁、浙江鸿马包装、嘉利工业	龙旭3528线